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La finalul anului 2020 exista un număr de 160 firme la nivelul Comunei 
Crăcăoani. În urma repartizării pe domenii de activitate ale firmelor existente la 
finalul anului 2020, a fost identificat faptul că cele mai multe firme își desfășoară 
activitatea în comerț (37 firme, 23.0%), în special comerțul cu amănuntul. 

Al doilea domeniu predominant în rândul acestor firme este industria 

prelucrătoare (31 firme, 19.4%). Hoteluri și restaurante (20 firme, 12.5%) este al 

treilea domeniu de activitate întâlnit frecvent în rândul firmelor existente la finalul 

anului 2020, pe raza Comunei Crăcăoani.  
A patra poziție în topul domeniilor de activitate este ocupată de firmele care 

activează în domeniile agricultură și silvicultură (19 firme, 11.9%), respectiv transport 
și depozitare (19 firme, 11.9%). Domeniul construcțiilor este un alt domeniu de 
activitate întâlnit frecvent la nivel local (14 firme,  8.8%).  

Totodată, printre domeniile de activitate ale firmelor existente, în comună se 
numără și următoarele: activități de servicii administrative și activități de servicii 
suport; întreținerea și repararea autovehiculelor; activități de spectacole culturale și 
recreative; activități profesionale științifice și tehnice; alte activități de servicii; 
informații și comunicații; intermedieri financiare și asigurări.  

Potrivit informațiilor furnizate de Primăria Comunei Crăcăoani, la nivelul lunii 
aprilie 2020, pe raza comunei aveau sediul social 238 agenți economici. Dintre 

aceștia, 201 agenți economici aveau sediul social în satele componente ale Comunei 
Crăcăoani, în timp ce 37 agenți economici aveau sediul social în altă localitate, 
precum: Municipiul Piatra Neamț, Municipiul Iași, Municipiul Vaslui, București, 
Orașul Târgu Neamț, Comuna Grumăzești-Neamț, Comuna Gârleni, Comuna Gârcina, 
Comuna Girov, Comuna Vânători-Neamț, Comuna Dumbrava Roșie și Comuna 
Agapia.  

Repartizând agenții economici activi în funcție de satul component al comunei 
în care au sediul social, obținem următoarele rezultate:  

● Satul Crăcăoani → 122 agenți economici; 
● Satul Cracăul Negru  → 38 agenți economici (16.0%); 
● Satul Magazia → 30 agenți economici (12.6%); 
● Satul Mitocu Bălan → 8 agenți economici (3.4%); 
● Satul Poiana Crăcăoani  → 3 agenți economici. 


